

## 会 議 録

会 議 名	相模原市立相模台公民館運営協議会		
事 務 局	生涯学習部相模台公民館 (電話 042-743-7871)		
開 催 日	平成30年9月7日(金) 19時00分~20時00分		
開 催 場 所	相模台公民館 大会議室		
出席者	委 員	22人 (別紙のとおり)	
	事 務 局	2人 (館長代理、活動推進員1名)	
公開の可否	可	不可	一部不可
		傍聴者数	0人
公開不可・一部不可の場合、その理由			
会 議 次 第	<p>館長あいさつ</p> <p>議題</p> <p>(1)平成30年度相模台公民館事業実施結果及び事業予定について</p> <p>(2)平成31・32年スポーツ推進員候補者の推薦について</p> <p>(3)その他 さがみはらネットワークシステム利用に係る登録団体について 使用料導入後の状況について</p>		

主な内容は次のとおり。 ……委員の発言、 ……事務局の発言

・あいさつ … 長澤公民館長（会長）よりあいさつ

（１）平成３０年度相模台公民館事業実施結果及び事業予定について事務局から説明をした。また、公民館専門部長及び委員長より各専門部・委員会の事業内容や重点的に取り組んでいる事項等について報告があり、質疑なく了承された。

（２）平成３１・３２年スポーツ推進員候補者の推薦について事務局から説明した。

委員長から要綱によりスポーツ推進員候補者選考委員会を運営協議会内に設置しなければならない旨伝え、人選を行った。その結果、長澤館長、三上委員長、吉田副委員長、橋本委員、古川委員、吉澤委員、平宮委員、坂本委員、寺久保委員、磯端委員 以上１０名に決定した。

（３）その他

・さがみはらネットワークシステムの利用に係る登録団体について事務局から報告があった。

・使用料導入後の状況について、事務局から６月から８月までの貸室の利用団体数、使用料収入及び免除額、前年同月との比較等について説明した。また、館長から２階交流ラウンジへのテーブル及び椅子の設置等、利用環境の改善に向けた取り組み状況について説明した。

使用料導入後の貸室の利用状況について報告があったが、月ごとの統計ではなく、例えば時間区分ごとの利用状況など、利用実態がよりわかるような統計も必要なのではないか。

統計の取り方を検討して次回の委員会で報告する。また、何曜日のどの時間帯が予約を取りやすいかといった情報も提供できればと考えている。

利用環境の改善に向けた取組は大変評価できる。なお、２階交流ラウンジのテーブルを独占して長時間の打合せをする団体や、昼寝をしている人がいるがどう対処するのか。

他の利用者に迷惑がかかることのないよう、適宜巡回して声をかけるようにしたい。また、注意喚起の掲示も行いたい。

・他の委員からの発言はなく、副委員長の宣言により閉会した。

## 相模台公民館運営協議会委員出欠席名簿

平成30年9月7日開催

氏 名	選 出 母 体	備 考	出欠席
長 澤 敬 子	相模台公民館（館長）	会 長	出席
駒 形 典 彦	小・中学校長代表（相模台小学校）		出席
滝 波 志乃扶	小学校PTA代表（若草小学校）		出席
橋 本 保 幸	中学校PTA代表（相模台中学校）		出席
戸 部 陽一郎	地区自治会連合会		出席
篠 塚 実希子	地区自治会連合会		出席
古 川 正 修	地区自治会連合会		出席
吉 澤 成 一	地区老人クラブ連合会		出席
高 橋 孝 壽	相模台商店会連合会		出席
小鷹狩 玲 子	地域女性団体代表（相和婦人会）		出席
平 宮 和 恵	地区民生委員児童委員協議会		欠席
吉 田 サチ子	少年少女育成団体代表（地区子連）	副委員長	出席
坂 本 啓 子	スポーツグループ代表		出席
荻 原 教 宏	ボランティアグループ代表		欠席
三 上 重 二	公民館利用グループ代表	委員長	出席
小 川 節 子	公民館利用グループ代表		出席
寺久保 雅 彦	学識経験者		出席
小 室 智	公募委員		出席
片 野 はるみ	公募委員		出席
西 澤 正 治	体育部		出席
中 瀬 久 子	青少年部		出席
佐 藤 マサ子	文化部		欠席
磯 端 勝 博	健康づくり委員会		出席
尾 高 知 津	子育てサポート委員会		出席